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OJII/IMHI/IaI[HLIe 3aJa4u MYHUYUNAi1bHo2o amana BCGpOCCHﬁCKOﬁ OJIMMITHAbI

HIKOJIBHUKOB 1o ungopmamuxe (2013 ron) 9-11 knaccer

«KBagpatb». (Maxcumanvroe koruwecmso-10 6annos)

[JaHbl HaTypanbHble yncna A,B (1 < A < B £10000000). Cpegm umcen A, ..., B HaiTK Takue, 3anuncb
KOTOpPbIX COBNAAAET C nocneaHnmm umudpamm 3anmcu ux Keagpara (Kak, Hanpumep 52:25).
Mporpamma foKHa BbIBOAUTb HAWAEHHbIE YACNA U UX KBALPaTbI.

AB Yucna Ksagpatbl
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5 25

«Umndpbi». (Maxcumanvroe xonuuecmso-20 6annos)
[ax dann INPUT.TXT nponsBonbHOM AnnHbl. OnpegenuTb Haubosbliee Konmnyectso umop,
naywmx B Hem nogapag. Hanpumep:

®ann INPUT. TXT PesynbraT
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«Koamuposkay». (Maxcumansroe konuuecmeo-20 6annos)

LndposanbLlimnk npuayman Takon cnocob KOAMPOBaAHUA AECATUYHbIX YMCeN:

a) nucxogHoe uncno N npeobpasyerca B ABOUYHOE YMCNO A

6) 13 aBonYHOro Yncna A obpasyertcs 4BOMUYHOE YMCA0 B No npaBunam gns Kaxkaoro paspasa i
bi=a;, i=1 (1 - cTapwwnit paspsa)

bi=1, ecnu a;.;=a;, i>2

bi=0, ecnu ai#a; 4, i>2

B) ABOMYHOE Yyncno B npeobpasyerca B gecatuyHoe K.

Hanpumep: gna N=40,, nonydyaem A=101000,, 13 A nonydyaem B=100011,:

Homep 1 2 3 4 5 6
pa3paga
Paspaabi 1 0 1 0 0 0
Yucna A
Paspaabl 1 0 0 0 1 1
Yucna B

M3 gBonyHoro Yncna B nonyvyaem gecatmyHoe umcno K=35
[aHo HaTypanbHoe uncno N (1<N<1000000). Moay4mTb No NpeanoKeHHOMY MeToay
wndposaHua uncno K.

«Feometpua». (Maxcumansroe konuuecmeo-20 6annos)

Ha n/10CKOCTU NOCTPOEH OTPE30K MEXAY ABYMA TOYKAMMU, MMEOLLMMWN LeI0YNCAEHHblE
KOOPAMHATbI. Ha 3TOM OTpe3Ke MOryT 6bITb elle TOYKU C LeN0UYUCEHHBbIMU KOOPANHATaMM.
Hanpumep, ana otpeska AB ¢ KoopanHaTamu KoHuoB A(1,1) n B(13,4) Takux Touek age: (5,2) u
(9,3).

[aHbl Luenble YNCNa X1, Y1, X2,Y2 , TAE X1, Y1 — KOOPAMHATbI TOYKU A, X,,Y¥, — KOOPAMHATbI TOUYKM B.
HaiTu KonmMyecTBO TOUEK Ha OTpesKe AB, TaKKe MMetoLLMe LeI0YMCNEHHbIE KOOPANHATLI.

«Pasnoxenue». (Maxcumanvroe xonuuecmeo-30 b6annios)

HaTypanbHoe uncno N MOXKHO pa3HbIMKU CNOCOHaMM Pa3NoXKUTb Ha cnaraemole u3 umcen 1, 2, ...,
K. Hanpumep, npn N=5, K=2 ecTb Bocemb pasnoxeHuit: 1+1+1+1+1; 1+1+1+2; 1+1+2+1;
14+2+1+1; 2+41+1+1; 14242; 24+1+2; 2+2+1.

Hantu gna 3agarHbix N 1 K(1 < K < N < 50) HaliTU KONWMYECTBO Pas/ioKeHUN.

OrpaHunyeHune:5 cekyHa Ha 1 Tecr.




